

# Протокол

№

гр. София, 21.09.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,**  
в публично заседание на 21.09.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Стефан Станчев**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **2279** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Т. Ф. А/С“, редовно уведомен, представлява се от адв. К. и адв. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ПО ЦЕНИ И РЕИМБУРСИРАНЕ НА ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ (НСЦРЛП), редовно уведомен, се представлява от гл. юрисконсулт К., с пълномощно по делото.

## ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

## ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Юрисконсулт К.: Във връзка с указанията на съда сме представили писмени доказателства.

Адв. К.: Запознати сме. Не възразявам да бъдат приети.

Съдът по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с молба от 25.06.2021 г. писмени доказателства съобразно указания на съда по определение от 10.06.2021 г.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания и няма да сочим доказателства

С оглед становището на страните, съдът намери делото за изяснено и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО**

Адв. К.: Продължава да страда от липса на мотиви процесният административен акт. Действително мотивите, дори да не съдържат в него, могат да са в друг документ, изходящ от органа и те следва да отразяват дейност по преценка на обстоятелства към момента на издаване на акта. Настоящият случай не е такъв. Представени са доказателства, които отразяват дейност по проверка на обстоятелства, която последва издаването на акта. Ще изложим подробни аргументи по същество в писмено становище в предоставен от съда срок. Не претендираме разноски.

Юрисконсулт К.: Считам, че окомплектовахме преписката изцяло, с което доказахме, че обжалваното решение е изцяло законосъобразно и правилно, издадено от компетентен орган. Моля да присъдите разноски, по списък, който представям. Моля за срок за писмено становище.

СЪДЪТ дава на страните 7-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законния срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:35 часа.

**СЪДИЯ:**

**СЕКРЕТАР:**